
Défi n°1 : 
 
Soit une fonction f de classe ( ) ( ) ( )1 , 0 0 , ' xf xC sur telle que f et x f x e−= ∀ ∈ =ℝ ℝ  

On pose ( ) ( )( )2
:g x f x f x+ −֏ , étudier les variations de g sur ℝ  

Que peut-on en déduire pour la fonction f ? 
 
 
Défi n °2 : 
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∑  , calculer ( )exp nS  à l'aide de factoriels 

 
 

Défi n °3 : 
          

Montrer que  
0
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Défi n°4 : 
 
Pour deux fonctions réelles continues sur +ℝ  , on définit le produit de convolution : 

( ) ( )
0

* ( )
x

f g x f x t g t dt= −∫  

Montrer que * ( )x f g x֏  est continue sur +ℝ  
 

 
 
 
 


